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Του  Πρακτικού αριθ. 16/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 305/2014 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης, και του  Συλλόγου  Γονέων και Κηδεμόνων Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής , για  την 
πραγματοποίηση μουσικής συναυλίας στο χώρο του Μεγάρου Κομοτηνής στις 2 Μαΐου 2014.  
  
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 10 Απριλίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 9.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1,   
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 1883/4-4-2014 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) 
Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 7) 
Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος και  8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος και 9) Χρήστος Ποτόλιας. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ  305: Εισηγούμενο το εικοστό όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας 
και Κοινωνικής Μέριμνας  της ΠΕ Ροδόπης  με το υπ’ αριθμ. οικ.978/4-4-2014  έγγραφό της έθεσε υπόψη 
των μελών της επιτροπής , τα εξής: 
Το Μουσικό σχολείο Κομοτηνής λειτουργεί από το 1993 και είναι από τα παλαιότερα Μουσικά Σχολεία που 
λειτουργούν σήμερα σε όλη την Ελλάδα. Ο δρόμος της τέχνης είναι το ισχυρότερο όπλο του στην 
προσπάθεια να θωρακίσει την εφηβική ψυχή από τις δυνάμεις αλλοτρίωσης της εποχής μας. Για είκοσι  
και πλέον χρόνια μυεί τους μαθητές του στα μονοπάτια της τέχνης, τους παρέχει τη δυνατότητα να 
διακρίνουν το αληθινό από το κίβδηλο, τους παιδεύει προς την αναζήτηση και την αναγνώριση του 
ωραίου, τους διδάσκει να δίνουν προτεραιότητα στις σχέσεις κοινωνίας ως αυταξία, ως απόλαυση, χαρά 
και άθλημα ελευθερίας. Ενσωμάτωσαν στο ετήσιο πρόγραμμα εκδηλώσεις και συναυλίες που υπηρετούν 
ως θεσμός την προβολή της άρρηκτης διασύνδεσης της «παιδείας» με τον «πολιτισμό» σε μια οργανική 
σχέση συμπληρωματικότητας και αλληλεξάρτησης. Η μεγάλη Χριστουγεννιάτικη συναυλία, συναυλία για το 
κλείσιμο της σχολικής χρονιάς, συναυλίες σόλο οργάνων και μουσικών συνόλων έντεχνης δυτικής και 
ελληνικής παραδοσιακής μουσικής καθώς και παραδοσιακά δρώμενα είναι μερικές από τις εκδηλώσεις του 
σχολείου μας. Πέρα αυτών οργανώνει, συμμετέχει ή συνεργάζεται με άλλους φορείς όπως Μουσικά 
Γυμνάσια-Λύκεια όλης της χώρας, το Δήμο Κομοτηνής και Πολιτιστικούς συλλόγους της περιοχής. 
Η τελική συναυλία για το κλείσιμο της σχολικής χρονιάς θα έχει φέτος ένα  
ξεχωριστό επετειακό χαρακτήρα. Το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής γιορτάζει τα 20  χρόνια συνεχούς και 
αδιάλειπτης πολιτιστικής παρουσίας και προσφοράς.  
Τιμώντας τους αποφοίτους μαθητές του Μουσικού  Σχολείου, σε μια συνάντηση, ένα καλλιτεχνικό 
αντάμωμα του παλιού με το καινούριο, ο χώρος που θα φιλοξενήσει το φιλόδοξο αυτό εγχείρημα θα είναι  
το Συνεδριακό πολιτιστικό Μέγαρο. Το Μέγαρο Κομοτηνής, κύτταρο πολιτισμού, θα ανοίξει στους μικρούς 
και μεγάλους καλλιτέχνες μια πύλη στον μαγικό κόσμο της δημιουργίας, θα προσφέρει την ιδανική στέγη 
στην μουσική τους έκφραση, αλλά και στο φιλόμουσο κοινό της πόλης .Μέσα σ’ ένα τέτοιο χώρο έκφρασης 
και ελευθερίας οι νέοι έρχονται σε επαφή με όλο το φάσμα της καλλιτεχνικής δημιουργίας –όπως η 
μουσική, ο χορός, το θέατρο, η ποίηση και οι εικαστικές τέχνες. Έτσι, μέσα από την αυθόρμητη και 
ελεύθερη διοχέτευσή της στον αντισυμβατικό κόσμο της τέχνης, η νεανική επαναστατικότητα βρίσκει ένα 
ιδανικό πεδίο έκφρασης, οδηγώντας σε πνευματικά δημιουργήματα υψηλής αισθητικής.  
Επιπλέον, η συνεργασία των παιδιών με τους συμμαθητές τους, με σκοπό την επίτευξη εστία κοινωνικού 
προβληματισμού και πολιτισμικής δημιουργίας. Μέσα από αυτή την συντονισμένη αλληλενέργεια, οι 
μαθητές και μαθήτριες διδάσκονται κοινωνικές αξίες,  όπως η ευγενής άμιλλα, η κριτική σκέψη, η 
υπευθυνότητα και η ειλικρίνεια, συστατικά που  κάθε ολοκληρωμένη και σφαιρική εκπαιδευτική διαδικασία 
οφείλει να καλλιεργεί.  
Όλες αυτές οι προσπάθειες αποτελούν επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό, στους νέους. Γι’ αυτό και στο 
Μουσικό Σχολείο παράλληλα με το πρόγραμμα σπουδών επιδιώκει  τη συνεχή επαφή και ενεργό 
συμμετοχή των μαθητών του στην πολιτιστική ζωή.  

ΑΔΑ: ΒΙ0Β7ΛΒ-777



Στόχος της δράσης είναι η προετοιμασία και πραγματοποίηση μουσικής συναυλίας στο χώρο του 
Μεγάρου Μουσικής Κομοτηνής, στις 2 Μαΐου 2014. Η συναυλία αυτή θα αποτελέσει την κορύφωση μιας 
σειράς εκδηλώσεων που στηρίζονται στη σύμπραξη των σημερινών μαθητών του Σχολείου με 
παλαιότερους απόφοιτους. Συγκεκριμένα, στη σκηνή του Μεγάρου το κοινό θα μπορέσει να απολαύσει 
όλα τα μουσικά σύνολα του Σχολείου (ευρωπαϊκής χορωδίας, κλασικής ορχήστρας, τζαζ  μπάντας, 
δημιουργικής έκφρασης, κιθάρας, ροκ) που αποτελούνται από 100 μαθητές, εκπαιδευτικούς και 
απόφοιτους.  
 
 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : 
α/α Περιγραφή δαπάνης  Ποσότητα  Κόστος 

(με Φ.Π.Α.) 
1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ με εξοπλισμό για την 

ηχητική κάλυψη και φωτισμό όλων των 
μουσικών σχημάτων και συνόλων του Μουσικού 
Σχολείου μαζί με τη σχετική προετοιμασία και τις 
πρόβες 

  
 
 
1.230,00€ 
 

2. ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗ με ψηφιακό 
εξοπλισμό για πολυκάναλη εξωτερική 
ηχογράφηση, με τον εξειδικευμένο εξοπλισμό 
που διαθέτουμε (μικρόφωνα ,multichannel rec 
system κλπ) καθ’ όλη τη χρονική διάρκεια και τη 
σχετική προετοιμασία 

  
 
 
 
2.460,00€ 

3. Αφίσες - προσκλήσεις  750,00€ 
4. Μπλουζάκια εθελοντών  250,00€ 
5. Μπουφές για τους μαθητές  100,00€ 
6. Αναμνηστικά τελειόφοιτων  200,00€ 
7. Πανώ  200,00€ 
8. Ενοίκιο αίθουσας Μεγάρου Μουσικής  0,00€ 
9. Αγορά ειδικών πυκνωτικών μικροφώνων για κιθάρες 200,00€ 
 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  5.390,00€ 

 
 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις: 
1.Του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης. 
2.Του ΠΔ144/10 (ΦΕΚ 237 Α/27-12-2010) : Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης. 
3.Του Ν.2362/95(ΦΕΚ-247 Α') : Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του Κράτους τους και 
άλλες διατάξεις. 
4.Του ΠΔ113/10(ΦΕΚ 194 Α/22-11-2010-Διορθ.σφαλμ. Στο ΦΕΚ 209 Α/10-12-2010) :Ανάληψη 
υποχρεώσεων από τους Διατάκτες. 
5.Την οικ.2310/3-7-2012 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης«Μεταβίβαση 
αρμοδιοτήτων στους άμεσα εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες ΑΔΑ:Β41Δ17ΛΒ-ΜΨΨ . 
6.Την 205/2013/πρακ13/26 Αυγ2013 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ’’Τροποποίηση της 
240/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου. Τροποποίηση των αποφάσεων μεταβίβασης 
αρμοδιότητας έγκρισης δαπανών, ανάθεσης προμηθειών παροχής υπηρεσιών, εκτέλεσης εργασιών και 
έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων στην Οικονομική Επιτροπή’’.ΑΔΑ:ΒΛΩΧ7ΛΒ-09Μ 
7.Το από  2-04-2014  έγγραφο του Συλλόγου  Γονέων και Κηδεμόνων του Μουσικού  Σχολείου Κομοτηνής 
     Κατόπιν των παραπάνω η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση κάλυψης από την Περιφέρεια  Α. Μ. – Θ  μέρος της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού  
για την πραγματοποίηση της μουσικής συναυλίας του Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής, στο χώρο του 
Μεγάρου Κομοτηνής στις 2 Μαΐου 2014, ύψους 3.690,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, και όπως 
αναλύεται παρακάτω :  
α)1.230,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την τεχνική υποστήριξη ( ηχητική και φωτιστική κάλυψη ) 
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β) 2.460,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την εξωτερική ηχογράφηση με ψηφιακό εξειδικευμένο 
εξοπλισμό για πολυκάναλη εξωτερική ηχογράφηση, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού  εξόδων 
της Περιφέρειας Α. Μ.- Θ. του Ειδικού  Φορέα 0072  του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2014. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με το  Μουσικό Σχολείο 
Κομοτηνής για την πραγματοποίηση της μουσικής συναυλίας του Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής, στο 
χώρο του Μεγάρου Κομοτηνής στις 2 Μαΐου 2014, και την κάλυψη μέρους του προϋπολογισμού ύψους 
3.690,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, και όπως αναλύεται παρακάτω :  
α) 1.230,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την τεχνική υποστήριξη ( ηχητική και φωτιστική κάλυψη ) 
β) 2.460,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την εξωτερική ηχογράφηση με ψηφιακό εξειδικευμένο 
εξοπλισμό για πολυκάναλη εξωτερική ηχογράφηση, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού  εξόδων 
της Περιφέρειας Α. Μ.- Θ. του Ειδικού  Φορέα 0072  του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2014. 

 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   305/2014. 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   

 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 

     ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 
 

 
 
 
 

              
             ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
                        ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 

   ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
                        ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ  ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
                        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 

   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
   ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ    
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